Проверочный тест 1

1. Количество теплоты, необходимое для нагревания тела или выделяемое им при охлаждении определяется по формуле:





	А.  В.   С.    D.   Е. 
2. Удельная теплоемкость измеряется в…



	А. Дж.        B. Дж·с            С.    D. 	Е. 
3. Удельная теплота сгорания топлива обозначается:
	А. С       B. q      С. Q    D. r     Е. λ
4. Одна калория равна…
	А. 4,2 Дж.	B. 4,3 Дж.	С. 4,4 Дж.	D. 4,5 Дж.    Е. 4,1 Дж.	
5. Меру изменения внутренней энергии в процессе теплопередачи называют…
	А. температурой.  	B. удельной теплоемкостью.
	С. теплообменом. 	D. работой.   Е. количеством теплоты.
6. Было установлено, что при изменении температуры куска металла массой 100г от 20 до 400С внутренняя энергия увеличилось на 280 Дж. Удельная теплоемкость этого металла равна…





	А. 	B. 	С. 	D. 	Е. 
7. .Какие  параметры  двух тел должны быть одинаковыми, чтобы они находились в тепловом равновесии?
А. объём и температура;  В. масса и давление;
С. температура;  D давление и объем;  Е. масса, температура.


8. При сгорании керосина массой 200г выделяется энергии (q=4.6·107 )





	А.   	B. 	С. 	D.    Е. 

9. Количество теплоты, которое необходимо передать 1г воды для нагревания ее на 10С называют…
	А. Джоулем.	   B. Ньютоном.  	С. Калорией.     D. Килограммом.   
    Е. Электрон-вольтом.

10.Укажи термодинамические параметры из перечисленных величин: 1молярная масса, 2температура, 3скорость,4 давление, 5концентрация, 6число молекул, 7 объем. 8 количество вещества:
А.1,2,3.         В.4,5,6.         С.7,8,2        .D.1,5,8.      Е. 2,4,7.



Проверочный тест 2

1.Что такое количество теплоты?
А. Энергия, необходимая для нагревания тела на 1 0С
В Внутренняя энергия тела при данной температуре
С Часть внутренней энергии, которую теряет или получает тело при теплопередаче   D.Это совершаемая работа    Е. Удельная теплоемкость

2.Какие  параметры  двух тел должны быть одинаковыми, чтобы они находились в тепловом равновесии?
А. температура;  В давление и объем;  С. масса, температура.
D. объём и температура;  Е. масса и давление;
3. Укажи термодинамические параметры из перечисленных величин: 
1число молекул, 2 объем. 3 количество вещества:
4молярная масса, 5температура, 6скорость,7 давление, 8концентрация.
А.2,5,7.         В.4,5,6.         С.7,8,2        .D.1,5,8.      Е. 3,4,7.






4. При сгорании бензина массой 200г выделяется энергии (q=4.6·107 )  	А.    B.       С.   D.  Е. 
5В каких единицах измеряют  удельную  теплоемкость вещества:



А. Дж·с            В.      С. 	 D.      Е. Дж.   
6. Количество теплоты, необходимое для нагревания тела или выделяемое им при охлаждении определяется по формуле:





А.    В.   С.     D         Е.   
7. Удельная теплота плавления вещества обозначается:
	А. С       B. q      С. Q    D. r     Е. λ
8.Какое количество  теплоты выделится при охлаждении 500г кипятка до температуры   400С, Свода=4200Дж/кг·0С
А.1,26 МДж   В.1,26·105Дж    С.126Дж    D.0,126кДж  С.1,26кДж
9.  Одна калория равна…
	А. 4,2 Дж.	B. 4,3 Дж.	С. 4,4 Дж.	D. 4,5 Дж.    Е. 4,1 Дж.
10.Для нагревания двух разных жидкостей одинаковой массы потребовалось одинаковое количество теплоты. Если первую жидкость нагрели на большее количество градусов, значит:
А. Удельная теплоёмкость первой  жидкости меньше
В. Удельная теплоемкость второй   жидкости  меньше
С. Объём первой жидкости больше
D Удельная теплоемкость не играет ни какой роли
[bookmark: _GoBack]Е. Нет правильного ответа.
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